

河南电视台赴渑池慰问演出  
名家播主送欢乐

昨日,三门峡渑池县体育中心锣鼓喧天,河南电视台五一赴渑池大型慰问演出在这里举行,许多市民很早前来占据有利位置观看演出。

此次慰问演出,《梨园春》《武林风》《华豫之门》《明星在行动》和《情感密码》等河南卫视名牌栏目集体出动,从电视荧屏走到观众身边。著名豫剧表演艺术家王善朴、杨华瑞和常香玉亲传弟子王惠现场为观众演唱,庞晓戈、倪宝铎、郭晨东等10余名主持人齐齐亮相。

慰问演出共分“生”、“旦”、“净”、“丑”四个章节,《梨园春》带来的豫剧选段贯穿始终,名家播主现场演绎《朝阳沟》《村官李天成》《下陈州》《七品芝麻官》等戏迷热烈追捧的经典豫剧中的精彩选段。而《明星在行动》栏目则带来了两位“腕儿”——“小沈阳”和“韩红”,模仿秀秀出无穷乐趣。三门峡渑池是河南电视台大型慰问演出的第一站,演出今后还将持续下去,争取在河南乃至全国范围进行。据悉,此次演出5月4日17时25分将在河南卫视播出。 晚报记者 王冉 文/图 三门峡报道

## 日进35万元刘谦还哭穷

春晚“大火”后,刘谦可谓日进斗金,不过这位“吸金王”却哭穷称,自己没钱,都在经纪人那儿。明眼人都知道,这和存在银行没啥两样吧。

有媒体替他算了一笔账,短短两个月,刘谦在内地狂吸2000万元人民币,日进35万元。日前,刘谦在北京街头大玩手机魔术,有记者追问刘谦收入是否过千万,刘谦大耍太极说:“我挣了多少钱我自己也不清楚,我的钱都在经纪人那里,现在我手里一分钱都没有。”不知此番话是否在抱怨经纪人管钱管得太严。此外,刘谦表示虽然活动频繁,但他并没有忽略魔术的训练,央视将开播的《魔法奇迹》节目就是一档自己的魔法节目,现在他已录制了五期。 李明

## 两位女星为王家卫复出

## A 林青霞确定出演《一代宗师》

叶问之子叶准近日接受采访,谈及王家卫筹拍的《一代宗师》,叶准透露梁朝伟最近练咏春拳练到上瘾,他还说林青霞复出的角色并不一定是叶问的夫人,而可能是另一门派的女掌门人。

谈到与叶家渊源颇深的李小龙,叶准回忆道,李小龙在十五六岁时还常被人欺负,有一次意外见识到了咏春的威力,便决定拜到叶问门下,“我记得那是1956年,他拜师的学费是25元港币”。叶准爆料已铁定出演叶问一角的梁朝伟开始对咏春并不感冒,也不怎么练习,后来居然越练越上瘾,在家中就和刘嘉玲练习咏春中的“粘手”,也常常找叶准切磋拳艺。

## B 《一代宗师》为关之琳留一角

前日,王家卫深夜携关之琳现身刘嘉玲在上海的酒吧,老板刘嘉玲现身陪伴。据悉,在《一代宗师》中,王家卫成功邀请到关之琳复出,在影片中出演一个角色。不过,近来一直养尊处优的关之琳却在北京出席时装活动时表示,很享受目前的平静生活,加上复出需要很大勇气,故无意效仿林青霞复出拍戏。她说:每年曝光两三次已经足够。自己离开娱乐圈这么久,好像已经不会拍戏了,很陌生。 张阳



## ■相关新闻

## 猪流感吓退“金刚狼”

受猪流感影响,美国福克斯电影公司日前宣布,取消原定于昨日在墨西哥首都墨西哥城举行的电影《X战警前传:金刚狼》首映会。福克斯电影公司原计划让该片男主角休·杰克曼出席在墨西哥城举行的首映会,他还被安排与当地影迷见面,但由于当地猪流感疫情严重,这场首映会已经临时宣告取消。此外,该片在墨西哥的首映日期也被延后了约半个月。不过,“金刚狼”在其他地区的首映时间暂时没有变化。



经纬撒贝宁因共同主持大影节而相识



两人还曾合作拍戏



经纬撒贝宁当年一起看电影遭拍

来势汹汹的猪流感让娱乐圈也紧张起来。记者昨天从香港同行处获悉,港台艺人已经对猪流感有了相当强的防范意识,虽然表面上当地娱乐圈还比较平静,但不少明星近日纷纷当上义务宣传员。

## 周润发、吴君如等明星当义务宣传员

## 港台娱乐圈 严防猪流感

## [明星]

## 蔡依林取消美国行程

刚刚发了新唱片《花蝴蝶》的蔡依林,原定近日前往美国开小型演唱会,之前还要进行为期半个月的排舞,但由于受到了猪流感的影响,她无奈之下只好取消了此次行程。蔡依林的新东家华纳唱片表示,蔡依林短期内也不会再到美国工作,而是把工作重心放在亚洲市场。另外,蔡依林委托唱片公司告诫歌迷,多注意个人卫生,如无必要,不要前往疫情严重的地区。

## 周润发劝大家勤洗手

目前正在北京拍摄新片《孔子》的周润发去年曾到猪流感“源头”墨西哥拍摄电影《七龙珠》。谈到猪流感,周润发说:“不知道,大家小心点,做好预防措施。我自己会留意个人卫生,勤洗手,就算现在有一点病,也不要乱吃药,免得有事的时候没有抵抗力!”周润发还建议大家,“如果吃肉的话要煮熟一点,煲汤也要煲到彻底沸腾!”

## 吴君如消毒洗手剂

正在热拍的电影《岁月神偷》在香港取景,昨天记者致电该片投资方王小姐,她表示《岁月神偷》没有受到猪流感的影响,“不过我们会提醒演职人员注意卫生。另外,剧组伙食方面取消了所有的生吃食品,所有食物都加热后再食用,可以有效控制各种病菌的流行”。王小姐还透露了一件趣事,《岁月神偷》的主演吴君如还从家里带来了有消毒效果的洗手剂,提醒剧组人员经常洗手。

## 陈冠希姐姐牵挂弟弟

前日,陈冠希的姐姐陈见飞在香港出席活动时,一谈起猪流感病毒蔓延全球的事,她立即神情严肃。她很担心身在国外的弟弟陈冠希和妈妈:“猪流感已在扩散中,我知道加拿大有死亡个案,妈妈也在加拿大,令我很担心。”

## [业内]

## 大型演唱会照常进行

2003年香港暴发SARS,情况最严峻时,电视台甚至取消了现场观众参与录像的安排。5月8日,香港歌星谢安琪将在红馆举行一连9场的演唱会,每晚将聚集逾万观众。演唱会主办单位负责人丘亚葵昨天表示,现在并没有计划将演唱会举行日期推迟。他表示,虽然担忧过疫情蔓延,但现在在香港一切正常,而他们也会做好各种应对准备。

## 无线处于戒备状态

香港无线外事部副总监曾醒明表示,在猪流感阴影之下,无线处于戒备状态,但现在还没有受到影响,因此多个有现场观众参与的节目,如《美女厨房》《掌故王》与《劲歌金曲》也没有变动。筹备中的大型节目,包括5·12四川大地震纪念特别节目,将会继续进行。他表示,无线已通知员工加强卫生意识,并加强了内部的卫生巡查。

## 院线考虑发口罩

目前,香港的影院营运正常,正在上映的电影《大战外星人》等票房依旧保持强劲上涨势头。MCL洲立影艺院线发言人表示,院线旗下各家影院都会密切留意情况,有需要时,院线会考虑发口罩,而且会加强戏院清洁、消毒工作。

## 台湾外景节目置换地点

台湾一些旅游节目近日改变了计划。据悉,这些节目原本有介绍北美旅游的计划,并打算4月至5月期间前往美国,但受猪流感影响,节目只好暂时改为介绍亚洲的风土人情。但该剧组宣传人员表示,节目并没有受到改变计划的影响:“我们的节目要经常世界各地跑,对付各种突发情况的经验很足,所以即使暂时改变了北美计划,也不是什么大问题。” 快报

知情者博客透露分手事实  
经纬撒贝宁恋情生变

日前,程青松在博客中撰文回顾自己担任总撰稿的大学生电影节颁奖典礼,提到了连续五届的搭档——经纬,在有意无意间说出了经纬和撒贝宁分手的事实。他写道:“前段时间撒贝宁接受采访时说四年内肯定不会考虑结婚,等于是宣告了两人恋情的终结。”

## 程青松博客爆料原文:

今年大学生电影节颁奖典礼,大家的反映都不错。

电影频道的当家花旦经纬连续主持七届,这在国内年轻的主持人当中也算是主持同一节目最长的之一了。

我作为总撰稿,跟经纬搭档也已经有五届了。2005年,我们第一次合作。那一年的主持人是经纬和戴军。2006年,经纬和撒贝宁搭档主持。经纬和撒贝宁的相识也缘自那一届电影节。之后,两人被媒体拍到一起看电影,恋情曝光。

接下来的几年里,或许是为了避嫌,避免媒体炒作,经纬没再与撒贝宁搭档主持过大学生电影节。

经纬先后跟李晨、任鲁豫、喻恩泰、黄子佼等合作过。连续主持七届大学生电影节,经纬也在成长,她的主持逐渐得到更多的肯定和赞赏。

不过,在前段时间撒贝宁接受采访时说四年内肯定不会考虑结婚,等于是宣告了两人恋情的终结。

经纬本届电影节和黄子佼搭档亦庄亦谐,主持得很出色,她完全没受到分手的影响。祝福经纬会找到新的幸福!

## 撒贝宁称四年内不结婚

自从央视帅哥靓女主持人撒贝宁和徐经纬的恋情曝光后,两人便不时被媒体拍到一同出



经纬撒贝宁当年恩爱成往事

现在公众场合的甜蜜镜头,两人对于恋情也从不否认。在去年《赤壁》的新闻发布会后,记者还曾拍到作为当天主持人的经纬,在换了装之后,坐进了早在酒店门口等待多时的一辆白色奥迪A4轿车,而开车的正是撒贝宁。撒贝宁发现有记者注意他时,便飞快地开车离去。第二天早上9时,记者来到了撒贝宁公寓的地下车库,看见撒贝宁的汽车停放在原地没动。大约在下午2时,徐经纬突然走出了公寓电梯,与前一天一样,她仍然穿着那身时尚的白色绸质休闲服,扎着头发,很有明星相,她上了撒贝宁的汽车,一个人开车驶出了地库,很快来到了紫竹桥附近的一个小区,不一会儿徐经纬又换了一身衣服,再次自己开车离开。看来两个人的恋情当时已经很稳定。

不过,近日,撒贝宁在参加某活动时,被问到自己的感情时,却一反常态说:“婚嘛,目前还没有计划,至少四年内都不会结婚,这个事情主要还是看缘分。”对于这样反常的回答,有人推断撒贝宁和经纬的感情状况出现了问题。而圈内人也在博客中透露两人的感情走向了终结。 范童